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Á haustdögum 2013 tók Aðalstjórn ákvörðun um að send 

yrði út viðhorfskönnun til foreldra iðkenda félagsins 

tvisvar sinnum á ári. Markmið með viðhorfskönnuninni er 

að skoða ánægju foreldra með þjálfun, þjálfar, foreldrastarf, 

félagslega þætti og þjónustu í heild sinni hjá HK.  
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Inngangur 

Á haustdögum 2013 tók Aðalstjórn ákvörðun að senda út viðhorfskönnun til foreldra iðkenda 

félagsins tvisvar sinnum á ári, haust og vorönn. Markmið með viðhorfskönnuninni er að 

skoða ánægju foreldra með þjálfun, þjálfar, foreldrastarf, félagslega þætti og þjónustu í heild 

sinni hjá HK. Í þessari samantekt má sjá tölulegar niðurstöður sem fengust úr 

viðhorfskönnuninni. Auk þessara svara voru svör við opnum spurningum sem voru send til 

viðkomandi deildar- og barna/unglingaráða til yfirlestrar. Í þessari skýrslu eru tvær annir 

teknar saman, vor 2014 og vor 2014. 

Viðhorfskönnun þessi sýnir deildum og félaginu bæði það sem foreldrar eru ánægðir með í 

starfinu auk þess hvað þarf að bæta innan starfsins. Því er viðhorfskönnun líkt og þessi 

nauðsynlegt tæki til að skoða starfið í heild sinni, niður á deildir og jafnvel niður á flokka og 

vonumst við til þess að foreldrar taki vel í næstu könnun sem send verður út í á haustönn 

2014.  
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Félagið í heild sinni 

Svarhlutfall: Viðhorfskönnun vor 2014 var send á 4.143 einstaklinga sem eru forráðamenn 

1.568 einstaklinga. 631 svör bárust eða 15% svarhlutfall sem er sama svarhlutfall og á hausti 

2013. 

Þjónusta HK: 89% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 7% 

eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 4% eru frekar óánægðir eða 

mjög óánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 

 

Mynd 1 Þjónusta HK í heild sinni 

Í samanburði við viðhorfskönnunina að hausti 2013 þá er lítil sem engin breyting á milli 

tímabila. 

Áherslur í þjálfun hjá HK: 85% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með áherslu í þjálfun 

hjá HK. 11% eru hvorki ánægðir né óánægðir með áherslur í þjálfun hjá HK. 4% eru frekar 

óánægðir eða mjög óánægðir með áherslu í þjálfun hjá HK. 
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Mynd 2 Áherslur í þjálfun hjá HK 

Í samanburði við viðhorfskönnunina að hausti 2013 þá er lítilsháttar aukning í ánægju með 

áherslu í þjálfun á milli tímabila. 

Þjálfarar hjá HK: 91% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjálfara hjá HK. 6% eru 

hvorki ánægðir né óánægðir með þjálfara HK. 3% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir 

með þjálfara hjá HK. 

 

Mynd 3 Þjálfarar hjá HK 
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Í samanburði við viðhorfskönnunina að hausti 2013 þá er aukning í ánægju með þjálfara á 

milli tímabila. 

Foreldrastarf hjá HK: 44% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með foreldrastarfið hjá HK. 

46% eru hvorki ánægðir né óánægðir með foreldrastarfið hjá HK. 11% eru frekar óánægðir 

eða mjög óánægðir með foreldrastarfið hjá HK. 

 

Mynd 4 Foreldrastarfið hjá HK 

Í samanburði við viðhorfskönnunina að hausti 2013 þá virðist óánægja með foreldrastarfið 

aukast lítilega á milli tímabila. 

Félagslegi þátturinn hjá HK: 56% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með félagslega 

þáttinn hjá HK. 31% eru hvorki ánægðir né óánægðir með félagslega þáttinn hjá HK. 13% eru 

frekar óánægðir eða mjög óánægðir með félagslega þáttinn hjá HK. 
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Mynd 5 Félagslegi þátturinn hjá HK 

Í samanburði við viðhorfskönnunina að hausti 2013 þá minnkar ánægja með félagslega 

þáttinn í starfsemi félagsins á milli tímabila. 

Verkefni/viðfangsefni iðkenda við hæfi hjá HK: 79% finnast barnið sitt fá 

verkefni/viðfangsefni í miklu mæli við hæfi hjá HK. 18% finnst barnið sitt fái 

verkefni/viðfangsefni hvorki í miklu né litlu mæli. 1% svarenda finnst barnið sitt fái 

verkefni/viðfangsefnið í litlu mæli við hæfi hjá HK. 

 

Mynd 6 Verkefni/viðfangsefni við hæfi hjá HK. 
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Í samanburði við viðhorfskönnunina að hausti 2013 þá eykst skoðun foreldra að börn þeirra 

fái verkefni/viðfangsefni við hæfi hjá félaginu á milli tímabila. 

Sjálfstraust barna: 80% svarenda telja að sjálfstraust barns sitt hafi aukist eða aukist mikið 

við að taka þátt í íþróttastarfi hjá HK. 18% svöruðu að sjálfstraust barns þeirra hafi hvorki 

aukist né minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá HK. 1% svara að sjálfstraust barns þeirra 

hafi minnkað eða minnkað mikið við að tka þátt í íþróttastarfi hjá HK. 

 

Mynd 7 Sjálfstraust barna við íþróttaiðkun hjá HK. 

Í samanburði við viðhorfskönnunina að hausti 2013 þá eykst skoðun foreldra að sjálfstraust 

barna þeirra hafi aukist við að taka þáttí íþróttastarfi hjá félaginu á milli tímabila. 

Fjöldi æfinga: 1% svarenda telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of margar. 84% svarenda 

telja að fjöldi æfinga sé hæfilega margar. 15% telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of fáar. 

22% 

58% 

18% 

1% 0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

Aukist
mikið

Aukist Hvorki
aukist né
minnkað

Minnkað Minnkað
mikið

Hefur sjálfstraust þíns barns aukist, haldist óbreytt 
eða minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá HK? 

Haust 2013

Vor 2014



Ánægjuvog HK vor 2014 

8 
 

 

Mynd 8 Fjöldi æfinga hjá HK. 

Í samanburði við viðhorfskönnunina að hausti 2013 þá eykst lítilega skoðun foreldra að fjöldi 

æfinga séu of fáar á milli tímabila. 

Virkni í foreldrastarfi hjá HK: 30% svarenda eru virkir í foreldrastarfi HK. 26% hafa ekki áhuga 

á að taka þátt í foreldrastarfinu hjá HK. 21% eru ekki virkir í foreldrastarfinu en langar að taka 

þátt. 23% vildu ekki svara. 

 

Mynd 9 Virkni í foreldrastarfi hjá HK. 
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Í samanburði við viðhorfskönnunina að hausti 2013 þá virðist virkni foreldra í foreldrastarfinu 

hafi minnkað milli tímabila. Þeir sem ekki taka þátt og hafa ekki áhuga á því hafa hlutfallslega 

fjölgað og á móti þeir sem taka ekki þátt en langar að koma meira að starfinu hefur 

hlutfallslega minnkað. 
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Handknattleiksdeild 

Svarhlutfall: Viðhorfskönnun vor 2014 var send á 1.774 einstaklinga sem eru forráðamenn 

636 einstaklinga. 260 svör bárust eða 15% svarhlutfall sem er sambærilegt svarhlutfalli 

haustsins 2013. 

Þjónusta HK: 79% foreldra hjá handknattleiksdeild eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir 

með þjónustu HK í heild sinni. 15% eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjónustu HK í heild 

sinni. 6% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 

 

Mynd 10 Þjónusta HK í heild sinni - handknattleiksdeild. 
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Áherslur í þjálfun hjá handknattleiksdeild: 70% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

áherslu í þjálfun hjá hjá handknattleiksdeild HK. 18% eru hvorki ánægðir né óánægðir með 

áherslur í þjálfun hjá hjá handknattleiksdeild HK. 11% eru frekar óánægðir eða mjög 

óánægðir með áherslu í þjálfun hjá hjá handknattleiksdeild HK. 

 

Mynd 11 Þjálfun hjá handknattleiksdeild. 

Þjálfarar hjá handknattleiksdeild: 78% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjálfara 

hjá hjá handknattleiksdeild. 13% eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjálfara hjá 

handknattleiksdeild. 10% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með þjálfara hjá hjá 

handknattleiksdeild. 
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Mynd 12 Þjálfarar hjá handknattleiksdeild. 

Foreldrastarf hjá handknattleiksdeild: 36% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

foreldrastarfið hjá hjá handknattleiksdeild. 50% eru hvorki ánægðir né óánægðir með 

foreldrastarfið hjá hjá handknattleiksdeild. 14% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með 

foreldrastarfið hjá hjá handknattleiksdeild. 

 

Mynd 13 Foreldrastarfið hjá handknattleiksdeild. 

Félagslegi þátturinn hjá handknattleiksdeild: 36% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir 

með félagslega þáttinn hjá hjá handknattleiksdeild. 44% eru hvorki ánægðir né óánægðir 
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með félagslega þáttinn hjá hjá handknattleiksdeild. 21% eru frekar óánægðir eða mjög 

óánægðir með félagslega þáttinn hjá hjá handknattleiksdeild. 

 

Mynd 14 Félagslegi þátturinn hjá handknattleiksdeild. 

Verkefni/viðfangsefni iðkenda við hæfi hjá handknattleiksdeild: 70% finnast barnið sitt fá 

verkefni/viðfangsefni í miklu mæli við hæfi hjá hjá handknattleiksdeild. 32% finnst barnið sitt 

fái verkefni/viðfangsefni hvorki í miklu né litlu mæli hjá hjá handknattleiksdeild. 6% svarenda 

finnst barnið sitt fái verkefni/viðfangsefnið í litlu mæli við hæfi hjá hjá handknattleiksdeild. 
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Mynd 15 Verkefni/viðfangsefni við hæfi hjá handknattleiksdeild. 

Sjálfstraust barna: 63% svarenda telja að sjálfstraust barns sitt hafi aukist eða aukist mikið 

við að taka þátt í íþróttastarfi hjá hjá handknattleiksdeild. 32% svöruðu að sjálfstraust barns 

þeirra hafi hvorki aukist né minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá hjá 

handknattleiksdeild. 6% svara að sjálfstraust barns þeirra hafi minnkað eða minnkað mikið 

við að tka þátt í íþróttastarfi hjá hjá handknattleiksdeild. 

 

Mynd 16 Sjálfstraust barna við íþróttaiðkun hjá HK. 
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Fjöldi æfinga: 1% svarenda telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of margar. 82% svarenda 

telja að fjöldi æfinga sé hæfilega margar. 17% telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of fáar. 

 

Mynd 17 Fjöldi æfinga hjá handknattleiksdeild. 

Virkni í foreldrastarfi hjá HK: 32% svarenda eru virkir í foreldrastarfi hjá handknattleiksdeild. 

18% hafa ekki áhuga á að taka þátt í foreldrastarfinu hjá hjá handknattleiksdeild. 29% eru 

ekki virkir í foreldrastarfinu en langar að taka þátt. 20% vildu ekki svara. 

 

Mynd 18 Virkni í foreldrastarfi handknattleiksdeildar  
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Blakdeild 

Svarhlutfall: Viðhorfskönnun vor 2014 var send á 247 einstaklinga sem eru forráðamenn 100 

einstaklinga. 41 svör bárust eða 17% svarhlutfall sem er 2% meira en á hausti 2013. 

Þjónusta HK: 92% foreldra hjá blakdeild eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjónustu 

HK í heild sinni. 5% eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 0% eru 

frekar óánægðir eða mjög óánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 

 

Mynd 19 Þjónusta HK í heild sinni - blakdeild. 

 

Áherslur í þjálfun hjá blakdeild: 85% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með áherslu í 

þjálfun hjá hjá blakdeild HK. 13% eru hvorki ánægðir né óánægðir með áherslur í þjálfun hjá 
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hjá blakdeild HK. Enginn er frekar óánægðir eða mjög óánægðir með áherslu í þjálfun hjá hjá 

blakdeild HK. 

 

Mynd 20 Þjálfun hjá blakdeild. 

Þjálfarar hjá blakdeild: 90% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjálfara hjá hjá 

blakdeild. 8% eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjálfara hjá blakdeild. Enginn er frekar 

óánægðir eða mjög óánægðir með þjálfara hjá hjá blakdeild. 

 

Mynd 21 Þjálfarar hjá blakdeild. 
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Foreldrastarf hjá blakdeild: 39% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með foreldrastarfið 

hjá hjá blakdeild. 8% eru hvorki ánægðir né óánægðir með foreldrastarfið hjá hjá blakdeild. 

Enginn er frekar óánægðir eða mjög óánægðir með foreldrastarfið hjá hjá blakdeild. 

 

Mynd 22 Foreldrastarfið hjá blakdeild. 

Félagslegi þátturinn hjá blakdeild: 44% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með félagslega 

þáttinn hjá hjá blakdeild. 49% eru hvorki ánægðir né óánægðir með félagslega þáttinn hjá hjá 

blakdeild. 6% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með félagslega þáttinn hjá hjá 

blakdeild. 
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Mynd 23 Félagslegi þátturinn hjá handknattleiksdeild. 

Verkefni/viðfangsefni iðkenda við hæfi hjá blakdeild: 72% finnast barnið sitt fá 

verkefni/viðfangsefni í miklu mæli við hæfi hjá hjá blakdeild. 23% finnst barnið sitt fái 

verkefni/viðfangsefni hvorki í miklu né litlu mæli hjá hjá blakdeild. 3% svarenda finnst barnið 

sitt fái verkefni/viðfangsefnið í litlu mæli við hæfi hjá hjá blakdeild. 

 

Mynd 24 Verkefni/viðfangsefni við hæfi hjá blakdeild. 

Sjálfstraust barna: 82% svarenda telja að sjálfstraust barns sitt hafi aukist eða aukist mikið 

við að taka þátt í íþróttastarfi hjá hjá blakdeild. 15% svöruðu að sjálfstraust barns þeirra hafi 
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hvorki aukist né minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá hjá blakdeild. Enginn svaraði að 

sjálfstraust barns þeirra hafi minnkað eða minnkað mikið við að tka þátt í íþróttastarfi hjá hjá 

blakdeild. 

 

Mynd 25 Sjálfstraust barna við íþróttaiðkun hjá HK. 

Fjöldi æfinga: Enginn svarenda telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of margar hjá 

blakdeild. 90% svarenda telja að fjöldi æfinga sé hæfilega margar. 8% telja að fjöldi æfinga 

hjá sínu barni séu of fáar. 

21% 

62% 

15% 
0% 0% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

Aukist
mikið

Aukist Hvorki
aukist né
minnkað

Minnkað Minnkað
mikið

Hefur sjálfstraust þíns barns aukist, haldist óbreytt 
eða minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá HK? 

Haust 2013

Vor 2014



Ánægjuvog HK vor 2014 

21 
 

 

Mynd 26 Fjöldi æfinga hjá blakdeild. 

Virkni í foreldrastarfi hjá blakdeild: 36% svarenda eru virkir í foreldrastarfi hjá blakdeild. 

21% hafa ekki áhuga á að taka þátt í foreldrastarfinu hjá hjá blakdeild. 26% eru ekki virkir í 

foreldrastarfinu en langar að taka þátt. 15% vildu ekki svara. 

 

Mynd 27 Virkni í foreldrastarfi blakdeildar. 
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Knattspyrnudeild 

Svarhlutfall: Viðhorfskönnun vor 2014 var send á 1.747 einstaklinga sem eru forráðamenn 

635 einstaklinga. 265 svör bárust eða 15% svarhlutfall sem er 2% minna en að hausti 2013. 

Þjónusta HK: 86% foreldra hjá knattspyrnudeild eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

þjónustu HK í heild sinni. 93% eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 

5% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 

 

Mynd 28 Þjónusta HK í heild sinni - knattspyrnudeild. 
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Áherslur í þjálfun hjá knattspyrnudeild: 79% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

áherslu í þjálfun hjá knattspyrnudeild HK. 15% eru hvorki ánægðir né óánægðir með áherslur 

í þjálfun hjá knattspyrnudeild HK. 6,0% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með áherslu 

í þjálfun hjá knattspyrnudeild HK. 

 

Mynd 29 Þjálfun hjá knattspyrnudeild. 

Þjálfarar hjá knattspyrnudeild: 87% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjálfara hjá 

knattspyrnudeild. 8% eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjálfara knattspyrnudeild. 5% eru 

frekar óánægðir eða mjög óánægðir með þjálfara hjá knattspyrnudeild. 
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Mynd 30 Þjálfarar hjá knattspyrnudeild. 

 

Foreldrastarf hjá knattspyrnudeild: 49% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

foreldrastarfið hjá knattspyrnudeild. 45% eru hvorki ánægðir né óánægðir með 

foreldrastarfið hjá knattspyrnudeild. 6% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með 

foreldrastarfið hjá knattspyrnudeild. 

 

Mynd 31 Foreldrastarfið hjá knattspyrnudeild. 
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Félagslegi þátturinn hjá knattspyrnudeild: 28% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

félagslega þáttinn hjá knattspyrnudeild. 59% eru hvorki ánægðir né óánægðir með félagslega 

þáttinn hjá knattspyrnudeild. 18% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með félagslega 

þáttinn hjá knattspyrnudeild. 

 

Mynd 32 Félagslegi þátturinn hjá knattspyrnudeild. 

Verkefni/viðfangsefni iðkenda við hæfi hjá knattspyrnudeild: 74% finnast barnið sitt fá 

verkefni/viðfangsefni í miklu mæli við hæfi hjá knattspyrnudeild. 21% finnst barnið sitt fái 

verkefni/viðfangsefni hvorki í miklu né litlu mæli hjá knattspyrnudeild. 7% svarenda finnst 

barnið sitt fái verkefni/viðfangsefnið í litlu mæli við hæfi hjá knattspyrnudeild. 
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Mynd 33 Verkefni/viðfangsefni við hæfi hjá knattspyrnudeild. 

Sjálfstraust barna: 61% svarenda telja að sjálfstraust barns sitt hafi aukist eða aukist mikið 

við að taka þátt í íþróttastarfi hjá knattspyrnudeild. 36% svöruðu að sjálfstraust barns þeirra 

hafi hvorki aukist né minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá knattspyrnudeild. 4% svara 

að sjálfstraust barns þeirra hafi minnkað eða minnkað mikið við að tka þátt í íþróttastarfi hjá 

knattspyrnudeild. 

 

Mynd 34 Sjálfstraust barna við íþróttaiðkun hjá HK. 
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Fjöldi æfinga: 5% svarenda telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of margar. 88% svarenda 

telja að fjöldi æfinga sé hæfilega margar. 7% telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of fáar. 

 

Mynd 35 Fjöldi æfinga hjá knattspyrnudeild. 

Virkni í foreldrastarfi hjá knattspyrnudeild: 35% svarenda eru virkir í foreldrastarfi 

knattspyrnudeildar. 15% hafa ekki áhuga á að taka þátt í foreldrastarfinu hjá 

knattspyrnudeild. 31% eru ekki virkir í foreldrastarfinu en langar að taka þátt. 20% vildu ekki 

svara. 
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Mynd 36 Virkni í foreldrastarfi hjá knattspyrnudeild. 
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Taekwondodeild 

Svarhlutfall: Viðhorfskönnun vor 2014 var send á 105 einstaklinga sem eru forráðamenn 65 

iðkenda. 18 svör bárust eða 17% svarhlutfall sem er 6% aukning frá hausti 2013. 

Þjónusta HK: 89% foreldra hjá taekwondodeild eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

þjónustu HK í heild sinni. 6% eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 

Enginn er frekar óánægðir eða mjög óánægðir með þjónustu HK í heild sinni. 

 

Mynd 37 Þjónusta HK í heild sinni - taekwondodeild. 
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Áherslur í þjálfun hjá taekwondodeild: 83% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

áherslu í þjálfun hjá taekwondodeild HK. 6% eru hvorki ánægðir né óánægðir með áherslur í 

þjálfun hjá taekwondodeild HK. 11% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með áherslu í 

þjálfun hjá taekwondodeild HK. 

 

Mynd 38 Þjálfun hjá taekwondodeild. 

Þjálfarar hjá taekwondodeild: 94% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjálfara hjá 

taekwondodeild. 0% eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjálfara hjá taekwondodeild HK. 

6% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með þjálfara hjá taekwondodeild HK. 
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Mynd 39 Þjálfarar hjá taekwondodeild. 

 

Foreldrastarf hjá taekwondodeild: 72% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

foreldrastarfið hjá taekwondodeild. 22% eru hvorki ánægðir né óánægðir með 

foreldrastarfið hjá taekwondodeild. 6% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með 

foreldrastarfið hjá taekwondodeild. 

 

Mynd 40 Foreldrastarfið hjá taekwondodeild. 
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Félagslegi þátturinn hjá taekwondodeild: 83% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

félagslega þáttinn hjá taekwondodeild. 11% eru hvorki ánægðir né óánægðir með félagslega 

þáttinn hjá taekwondodeild. 6% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með félagslega 

þáttinn hjá taekwondodeild. 

 

Mynd 41 Félagslegi þátturinn hjá taekwondodeild. 

 

Verkefni/viðfangsefni iðkenda við hæfi hjá taekwondodeild: 72% finnast barnið sitt fá 

verkefni/viðfangsefni í miklu mæli við hæfi hjá taekwondodeild. 28% finnst barnið sitt fái 

verkefni/viðfangsefni hvorki í miklu né litlu mæli hjá taekwondodeild. Engum þeirra sem 

svöruðu finnst barnið sitt fái verkefni/viðfangsefnið í litlu mæli við hæfi hjá taekwondodeild. 
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Mynd 42 Verkefni/viðfangsefni við hæfi hjá taekwondodeild. 

Sjálfstraust barna: 78% svarenda telja að sjálfstraust barns sitt hafi aukist eða aukist mikið 

við að taka þátt í íþróttastarfi hjá taekwondodeild. 22% svöruðu að sjálfstraust barns þeirra 

hafi hvorki aukist né minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá taekwondodeild. Enginn 

svarenda svaraði að sjálfstraust barns þeirra hafi minnkað eða minnkað mikið við að taka 

þátt í íþróttastarfi hjá taekwondodeild. 

 

Mynd 43 Sjálfstraust barna við íþróttaiðkun hjá HK. 
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Fjöldi æfinga: Engum svarenda telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of margar hjá 

taekwondodeild. 100% svarenda telja að fjöldi æfinga sé hæfilega margar. Engum telja að 

fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of fáar. 

 

Mynd 44 Fjöldi æfinga hjá taekwondodeild. 

Virkni í foreldrastarfi hjá taekwondodeild: 28% svarenda eru virkir í foreldrastarfi 

taekwondodeildar. 39% hafa ekki áhuga á að taka þátt í foreldrastarfinu hjá taekwondodeild. 

0% eru ekki virkir í foreldrastarfinu en langar að taka þátt. 33% vildu ekki svara. 
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Mynd 45 Virkni í foreldrastarfi hjá taekwondodeild. 
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Dansdeild 

Svarhlutfall: Viðhorfskönnun vor 2014 var send á 201 einstaklinga sem eru forráðamenn 85 

iðkenda. 20 svör bárust eða 10% svarhlutfall sem er sama svarhlutfallið og á hausti 2013. 

Þjónusta HK: 95% foreldra hjá dansdeild eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjónustu 

HK í heild sinni. Engum foreldra eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjónustu HK í heild 

sinni. 5% er óánægður með þjónustu HK í heild sinni. 

 

Mynd 46 Þjónusta HK í heild sinni - dansdeild. 
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Áherslur í þjálfun hjá dansdeild: 80% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með áherslu í 

þjálfun hjá dansdeild HK. 20% eru hvorki ánægðir né óánægðir með áherslur í þjálfun hjá 

dansdeild HK. Enginn er frekar óánægðir eða mjög óánægðir með áherslu í þjálfun hjá 

dansdeild HK. 

 

Mynd 47 Þjálfun hjá dansdeild. 

Þjálfarar hjá dansdeild: 85% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjálfara hjá 

dansdeild. 20% eru hvorki á nægðir né óánægðir. Enginn er frekar óánægðir eða mjög 

óánægðir með áherslu í þjálfara hjá dansdeild HK. 
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Mynd 48 Þjálfarar hjá dansdeild. 

 

Foreldrastarf hjá dansdeild: 53% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með foreldrastarfið 

hjá dansdeild. 42% eru hvorki ánægðir né óánægðir með foreldrastarfið hjá dansdeild. 5% 

eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með foreldrastarfið hjá dansdeild. 

 

Mynd 49 Foreldrastarfið hjá dansdeild. 
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Félagslegi þátturinn hjá dansdeild: 53% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

félagslega þáttinn hjá dansdeild. 37% eru hvorki ánægðir né óánægðir með félagslega 

þáttinn hjá dansdeild. 11% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með foreldrastarfið hjá 

dansdeild. 

 

Mynd 50 Félagslegi þátturinn hjá dansdeild. 

 

Verkefni/viðfangsefni iðkenda við hæfi hjá dansdeild: 85% finnast barnið sitt fá 

verkefni/viðfangsefni í miklu mæli við hæfi hjá dansdeild. 5% finnst barnið sitt fái 

verkefni/viðfangsefni hvorki í miklu né litlu mæli hjá dansdeild. 10% svarenda finnst barnið 

sitt fái verkefni/viðfangsefnið í litlu mæli við hæfi hjá dansdeild. 
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Mynd 51 Verkefni/viðfangsefni við hæfi hjá dansdeild. 

Sjálfstraust barna: 90% svarenda telja að sjálfstraust barns sitt hafi aukist eða aukist mikið 

við að taka þátt í íþróttastarfi hjá dansdeild. 10% svöruðu að sjálfstraust barns þeirra hafi 

hvorki aukist né minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá dansdeild. Enginn svarenda 

svaraði að sjálfstraust barns þeirra hafi minnkað eða minnkað mikið við að taka þátt í 

íþróttastarfi hjá dansdeild. 

 

Mynd 52 Sjálfstraust barna við íþróttaiðkun hjá dansdeild. 

25% 

45% 

15% 

5% 5% 0% 5% 
0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Í mjög
miklu
mæli

Í frekar
miklu
mæli

Miklu
mæli

Hvorki
miklu né

litlu
mæli

Litlu
mæli

Í frekar
litlu

mæli

Í mjög
litlu

mæli

Finnst þér þitt barn fá verkefni/viðfangsefni við 
hæfi við dansdeild? 

Haust 2013

Vor 2014

40% 

50% 

10% 0% 0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Aukist
mikið

Aukist Hvorki
aukist né
minnkað

Minnkað Minnkað
mikið

Hefur sjálfstraust þíns barns aukist, haldist óbreytt 
eða minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá HK? 

Haust 2013

Vor 2014



Ánægjuvog HK vor 2014 

41 
 

Fjöldi æfinga: Enginn svarenda telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of margar hjá 

dansdeild. 85% svarenda telja að fjöldi æfinga sé hæfilega margar. 15% telja að fjöldi æfinga 

hjá sínu barni séu of fáar. 

 

Mynd 53 Fjöldi æfinga hjá dansdeild. 

Virkni í foreldrastarfi hjá dansdeild: 20% svarenda eru virkir í foreldrastarfi dansdeild. 25% 

hafa ekki áhuga á að taka þátt í foreldrastarfinu hjá dansdeild. 35% eru ekki virkir í 

foreldrastarfinu en langar að taka þátt. 20% vildu ekki svara. 
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Mynd 54 Virkni í foreldrastarfi hjá dansdeild. 
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Borðtennisdeild 

Svarhlutfall: Viðhorfskönnun vor 2014 var send á 19 einstaklinga sem eru forráðamenn 14 

iðkenda. 3 svör bárust eða 16% svarhlutfall. Á hausti 2013 var svörun ekki marktæk og því 

ekki hægt að bera saman við fyrri tímabil. 

Þjónusta HK: 100% foreldra hjá borðtennisdeild eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

þjónustu HK í heild sinni. Enginn foreldra eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjónustu HK í 

heild sinni. Enginn er óánægður með þjónustu HK í heild sinni. 

 

Mynd 55 Þjónusta HK í heild sinni - borðtennisdeild. 

 

 

50% 50% 

0% 0% 0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Mjög
ánægð(ur)

Frekar
ánægð(ur)

Hvorki
ánægð(ur)

né
óánægð(ur)

Frekar
óánægð(ur)

Mjög
óánægð(ur)

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með 
þjónustu HK í heild sinni? 

Haust 2013

Vor 2014



Ánægjuvog HK vor 2014 

44 
 

Áherslur í þjálfun hjá borðtennisdeild: 100% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

áherslu í þjálfun hjá borðtennisdeild HK. Enginn eru hvorki ánægðir né óánægðir með 

áherslur í þjálfun hjá borðtennisdeild HK. Enginn er frekar óánægðir eða mjög óánægðir með 

áherslu í þjálfun hjá borðtennisdeild HK. 

 

Mynd 56 Þjálfun hjá borðtennisdeild. 

Þjálfarar hjá borðtennisdeild: 100% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjálfara hjá 

borðtennisdeild. Enginn eru hvorki á nægðir né óánægðir. Enginn er frekar óánægðir eða 

mjög óánægðir með áherslu í þjálfara hjá borðtennisdeild HK. 

 

Mynd 57 Þjálfarar hjá borðtennisdeild. 
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Foreldrastarf hjá borðtennisdeild: 33% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

foreldrastarfið hjá borðtennisdeild. 33% eru hvorki ánægðir né óánægðir með foreldrastarfið 

hjá borðtennisdeild. 33% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með foreldrastarfið hjá 

borðtennisdeild. 

 

Mynd 58 Foreldrastarfið hjá borðtennisdeild. 

Félagslegi þátturinn hjá borðtennisdeild: 67% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

félagslega þáttinn hjá borðtennisdeild. Enginn eru hvorki ánægðir né óánægðir með 

félagslega þáttinn hjá borðtennisdeild. 33% eru frekar óánægðir eða mjög óánægðir með 

foreldrastarfið hjá borðtennisdeild. 
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Mynd 59 Félagslegi þátturinn hjá borðtennisdeild. 

 

Verkefni/viðfangsefni iðkenda við hæfi hjá borðtennisdeild: 66% finnast barnið sitt fá 

verkefni/viðfangsefni í miklu mæli við hæfi hjá borðtennisdeild. 33% finnst barnið sitt fái 

verkefni/viðfangsefni hvorki í miklu né litlu mæli hjá borðtennisdeild. Engum svarenda finnst 

barnið sitt fái verkefni/viðfangsefnið í litlu mæli við hæfi hjá borðtennisdeild. 

 

Mynd 60 Verkefni/viðfangsefni við hæfi hjá borðtennisdeild. 
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Sjálfstraust barna: 100% svarenda telja að sjálfstraust barns sitt hafi aukist eða aukist mikið 

við að taka þátt í íþróttastarfi hjá borðtennisdeild. Enginn svarenda svaraði að sjálfstraust 

barns þeirra hafi hvorki aukist né minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá borðtennisdeild. 

Enginn svarenda svaraði að sjálfstraust barns þeirra hafi minnkað eða minnkað mikið við að 

taka þátt í íþróttastarfi hjá borðtennisdeild. 

 

Mynd 61 Sjálfstraust barna við íþróttaiðkun hjá HK. 

Fjöldi æfinga: Enginn svarenda telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of margar hjá 

borðtennisdeild. 67% svarenda telja að fjöldi æfinga sé hæfilega margar. 33% telja að fjöldi 

æfinga hjá sínu barni séu of fáar. 
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Mynd 62 Fjöldi æfinga hjá borðtennisdeild. 

Virkni í foreldrastarfi hjá borðtennisdeild: 33% svarenda eru virkir í foreldrastarfi 

borðtennisdeild. 33% hafa ekki áhuga á að taka þátt í foreldrastarfinu hjá borðtennisdeild. 

Enginn svarenda eru ekki virkir í foreldrastarfinu en langar að taka þátt. 33% vildu ekki svara. 

 

Mynd 63 Virkni í foreldrastarfi hjá borðtennisdeild. 
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Bandýdeild 

Svarhlutfall: Viðhorfskönnun vor 2014 var send á 50 einstaklinga sem eru forráðamenn 34 

iðkenda. 24 svör bárust eða 48% svarhlutfall. Á hausti 2013 var svörun ekki marktæk og því 

ekki hægt að bera saman við fyrri tímabil. 

Þjónusta HK: 83% foreldra hjá bandýdeild eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

þjónustu HK í heild sinni. 13% foreldra eru hvorki ánægðir né óánægðir með þjónustu HK í 

heild sinni. 4% er óánægður með þjónustu HK í heild sinni. 

 

Mynd 64 Þjónusta HK í heild sinni - bandýdeild. 
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Áherslur í þjálfun hjá bandýdeild: 95% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með áherslu í 

þjálfun hjá bandýdeild HK. 4% eru hvorki ánægðir né óánægðir með áherslur í þjálfun hjá 

bandýdeild HK. Enginn er frekar óánægðir eða mjög óánægðir með áherslu í þjálfun hjá 

bandýdeild HK. 

 

Mynd 65 Þjálfun hjá bandýdeild. 

Þjálfarar hjá bandýdeild: 100% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með þjálfara hjá 

bandýdeild. Enginn eru hvorki á nægðir né óánægðir. Enginn er frekar óánægðir eða mjög 

óánægðir með áherslu í þjálfara hjá bandýdeild HK. 
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Mynd 66 Þjálfarar hjá bandýdeild. 

 

Foreldrastarf hjá bandýdeild: 24% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með foreldrastarfið 

hjá bandýdeild. 76% eru hvorki ánægðir né óánægðir með foreldrastarfið hjá bandýdeild. 

Enginn svarenda er frekar óánægðir eða mjög óánægðir með foreldrastarfið hjá bandýdeild. 

 

Mynd 67 Foreldrastarfið hjá bandýdeild. 
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Félagslegi þátturinn hjá bandýdeild: 82% eru mjög ánægðir eða frekar ánægðir með 

félagslega þáttinn hjá bandýdeild. 18% eru hvorki ánægðir né óánægðir með félagslega 

þáttinn hjá bandýdeild. Enginn svarenda er frekar óánægðir eða mjög óánægðir með 

foreldrastarfið hjá bandýdeild. 

 

Mynd 68 Félagslegi þátturinn hjá bandýdeild. 

 

Verkefni/viðfangsefni iðkenda við hæfi hjá bandýdeild: 83% finnast barnið sitt fá 

verkefni/viðfangsefni í miklu mæli við hæfi hjá bandýdeild. 13% finnst barnið sitt fái 

verkefni/viðfangsefni hvorki í miklu né litlu mæli hjá bandýdeild. Engum svarenda finnst 

barnið sitt fái verkefni/viðfangsefnið í litlu mæli við hæfi hjá bandýdeild. 

32% 

50% 

18% 

0% 0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Mjög
ánægð(ur)

Frekar
ánægð(ur)

Hvorki
ánægð(ur)

né
óánægð(ur)

Frekar
óánægð(ur)

Mjög
óánægð(ur)

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ert þú með 
félagslegan þátt í starfsemi hjá bandýdeild? 

Haust 2013

Vor 2014



Ánægjuvog HK vor 2014 

53 
 

 

Mynd 69 Verkefni/viðfangsefni við hæfi hjá bandýdeild. 

Sjálfstraust barna: 87% svarenda telja að sjálfstraust barns sitt hafi aukist eða aukist mikið 

við að taka þátt í íþróttastarfi hjá bandýdeild. 13% svarenda svaraði að sjálfstraust barns 

þeirra hafi hvorki aukist né minnkað við að taka þátt í íþróttastarfi hjá bandýdeild. Enginn 

svarenda svaraði að sjálfstraust barns þeirra hafi minnkað eða minnkað mikið við að taka 

þátt í íþróttastarfi hjá bandýdeild. 

 

Mynd 70 Sjálfstraust barna við íþróttaiðkun hjá HK. 
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Fjöldi æfinga: Enginn svarenda telja að fjöldi æfinga hjá sínu barni séu of margar hjá 

bandýdeild. 74% svarenda telja að fjöldi æfinga sé hæfilega margar. 26% telja að fjöldi 

æfinga hjá sínu barni séu of fáar. 

 

Mynd 71 Fjöldi æfinga hjá bandýdeild. 

Virkni í foreldrastarfi hjá bandýdeild: 26% svarenda eru virkir í foreldrastarfi bandýdeild. 

30% hafa ekki áhuga á að taka þátt í foreldrastarfinu hjá bandýdeild. 26% svarenda eru ekki 

virkir í foreldrastarfinu en langar að taka þátt. 17% vildu ekki svara. 
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Mynd 72 Virkni í foreldrastarfi hjá bandýdeild. 
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Hvað er HK? 

HK er íþróttafélag sem rekið af sjálfboðaliðum sem vilja öflugt og heilbrigt íþróttastarf fyrir íbúa 

Kópavogs. 

Vissir þú: 

 að HK var stofnað árið 1970 af átta 12 ára strákum? 

 að fyrsti formaður HK var Magnús Gíslason, þá 12 ára gamall. Magnús starfar enn í 

dag fyrir félagið, nú sem varaformaður HK. 

 að í HK starfa sjö deildir? 

 að allir stjórnarmenn hjá HK eru í sjálfboðavinnu? 

 að hjá félaginu sitja um 68 manns í stjórnum deilda og í félagsstjórn? 

 að starfsemi HK byggist að mestu leyti upp á sjálfboðastarfið því stjórnarmenn, 

umsjónarmenn, starfsmenn móta og kappleikja, farastjórar og flestir aðrir sem vinna 

innan félagsins eru sjálboðaliðar? 

 að HK var fyrst íþróttafélaga til að setja sér siðareglur? 

 að HK heldur árlega námskeið í forvörnum fyrir þjálfara, starfsmenn og sjálfboðaliða? 

 

Hver á HK? 

Þeir sem eiga HK eru þeir félagsmenn sem starfa innan félagsins hverju sinni og greiða 

félagsgjöld. 

Hvernig er starfið fjármagnað? 

 Með rekstrarstyrkjum frá Kópavogsbæ vegna íþróttahúsa, samningum við 

styrktaraðila, Lottó og getraunum (Getraunanr. 203), styrkjum úr sjóðum fyrir 

einstaka verkefni, æfingagjöldum, auglýsingasölu, almennum styrkjum og 

félagsgjöldum. 

Hver er aðkoma Kópavogsbæjar að félaginu? 

 Með rekstrarstyrkjum. Kópavogsbær er eigandi að allri aðstöðu til leikja og starfsemi. 

Rekstrarstyrkir nýtast meðal annars til að halda úti starfsmönnum í íþróttahúsum, 

rekstri skrifstofu aðalstjórnar ásamt minniháttar viðhaldi íþróttabúnaðar sem þarf til 

leikfimiskennslu. 
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Hvers vegna HK? 

Tilgangur HK er að bjóða upp á skipulagt íþrótta- og félagsstarf fyrir íbúa í hverfum félagsins. 

Rannsóknir sýna: 

 að íþróttafélög sinna mikilvægu uppeldisstarfi. 

 að þátttaka í skipulögðu íþróttastarfi hefur margvísileg forvarnargildi fyrir börn og 

ungmenni. 

 að þátttaka í íþróttastarfi bætir líkamlega og andlega heilsu, og styrkir félagsleg 

tengsl. 

 að starfsemi íþróttafélagana skapar mikilvægan samfélagslegan félagsauð. 

 að öflugt íþróttastarf er jákvætt fyrir einstklinga og samfélag. 

Hvað get ég gert? 

Það er pláss fyrir alla hjá HK – iðkendur og sjálboðaliða 

 ef þú finnur þig ekki í íþróttaiðkun getur þú sem dæmi farið í dómgæslu, liðstjór, 

aðstoðað við þjálfun, setið í ráðum, stjórn, séð um fjáraflandir, tónlistarstjórn á 

leikjum, tekið myndir, séð um heimasíðu flokks eða deildar, bakað pönnukökur og 

margt fleira. 

Allir geta tekið þátt og haft áhrif. Hvernig? 

 Með því að taka þátt í stjórnum, greiða félagsgjöld, mæta á aðalfundi og aðra fundir, 

sitja í nefndum og koma athugasemdum á framfæri á viðeigandi stöðum. 

Hvert sný ég mér ef ég vill vera með? 

 Hafðu samband við stjórnarmenn í viðkomandi stjórn, þjálfara eða starfsfólk 

skrifstofu og láttu vita að þú sért tilbúin(n) að koma að einstaka verkefnum.  

 Mættu á fundi og komdu þínum sjónarmiðum á framfæri eða sendu okkur tölvpóst á 

netfangið hk@hk.is. 

Án sjálfboðaliða myndi ekkert félag vera til staðar 

 HK er eitt af 10 stærstu íþróttafélögum landsins og því mörg verkefni sem þarf að 

sinna til að halda félaginu gangandi. 

 Aðeins starfsmenn skrifstofu, íþróttahúsa og þjálfarar þiggja laun fyrir sín störf. Allt 

annað er framlag óeigingjarnra sjálfboaðaliða sem koma úr röðum foreldra, eldri 

iðkenda og annara velunnara félagsins. 

 Því fleiri sem eru virkir félagsmenn þeim mun auðveldara verður allt starfið og 

skemmtilegra. 

  

mailto:hk@hk.is
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Lokaorð 

Í heildina litið eru foreldrar frekar eða mjög ánægðir með starfið innan HK. En það má alltaf 

gera betur. Niðurstöðurnar eru mikilvægur þáttur fyrir deildir til að greina hvar er hægt að 

gera betur og hvar er verið að vinna gott verk því það er jú nauðsynlegt að fá hrósið líka eins 

og ábendingar um hvað má gera betur. Helsta breytingin á milli tímabila má sjá í ánægju 

foreldra með félagslega þáttinn hjá félaginu. Samkvæmt niðurstöðum minnkaði ánægjan um 

tæp 20% sem er eitthvað sem félagið þarf að skoða betur hvað liggur þar á baki. Er það 

félagslega innra starfið eða félagsaðstaðan?  

Ánægjulegt er að sjá að 21% foreldra sem taka nú þegar ekki virkan þátt í starfinu en vilja 

vera með sem segir okkur að vilji er til staðar að taka þátt í starfinu til að gera félagið öflugra 

á allan hátt. Þar er sóknarfæri fyrir deildir/félagið að styrkja grunnstoðir með þátttöku fleiri 

félagsmanna í þau fjölmörgu verkefni sem þarf að vinna til að halda úti öflugu og skipulögðu 

íþróttastarfi hjá HK. Án sjálfboðaliða myndi ekkert félag vera til staðar því HK er íþróttafélag 

sem rekið af sjálfboðaliðum sem vilja öflugt og heilbrigt íþróttastarf fyrir íbúa Kópavogs. 

 


